



Húsvét I. napi igehirdetés Máté ev. 28,5 alapján

Igehirdető: Kádár Ferenc, lelkipásztor

Ismerősen cseng a húsvéti igehallgató gyülekezetnek ez a mondat: ne féljete! Az üres sírt őrző angyalok szava a húsvét reggelén sírhoz érkező asszonyokhoz ez, majd a Feltámadott szólítja meg őket ugyanezekkel a szavakkal. De hát csoda ez, amikor az a hír járja, hogy a teljes Szentírásban van vagy 365 alkalom, amikor így szól az Ige: ne félj! A húsvéti örömhírnek is fontos része ez!

Itt azonban a szavak mögött egy másik történet is meghúzódik, amiben a szereplők félnek. Ez is kapcsolódik a húsvéti eseménysorhoz, de mintha éppen ennek fonákját látnánk, amikor értesülünk arról, hogy a zsidó vallási vezetők hogy mesterkednek Jézus halála után: őrség szervezése, a sír lepecsételése, nem sokkal később pedig még az őrség megvesztegetésétől sem riadnak vissza. Félnak attól, hogy Jézus szava beteljesül: félnek Jézus feltámadásától.

Most talán azt gondolnánk, hogy így bizony nagyon kevesen vannak, de ha jobban a kérdés mélyére nézünk, azt látjuk, hogy többen, mint gondolnánk. A feltámadás utáni 'ti ne féljete' üzenete ugyanis kimondottan azoknak szól, akik Jézust keresik, és kimondható, hogy azoknak, akik nem keresik őt, bizony van félnivalója. Ezt látva pedig azt kell mondjuk, bizony sokaknak Jézus feltámadása félelem forrása: azok számára, akik nem hozzá tartoznak.

Az erő, mely Jézust a halálban akarja tartani nagy. Minket is megkönyékez. Nem könnyebb úgy élni, hogy csak azt fogadjuk el a Szentírásból, ami hihető, megmagyarázható? Ezért van sokaknak ma is halott Jézusuk. Nem elfogadni őt Isten Fiaként, csak egy bölcs tanítóként. Nem elfogadni az örök életet, csak egyfajta kitalációnak gondolni az egészet. Nem is beszélve a feltámadásról, nem csak Jézuséról, hanem a sajátunkról! Az erő, amely Jézust a halálban akarja tartani ma is megtesz mindent. Egy a bökkenő: Jézus feltámadt a halálból.

Él, megszólít, hitet ébreszt Szentlelke által, s a félelmet kiűzi azok szívéből, akik hozzá tartoznak. Nem félünk a csodától, mert tudjuk, hogy Isten értünk vitte mindezt véghez. Nem félünk elhinni az örök életet, mert kimondhatatlan ajándéka ez az Úr Istennek, amit nem érdemeltünk. Nincs szívünkben már félelem, mert az, aki félelemben tartott bennünket, halálunkat akarva, már legyőzött ott a kereszten, és él az, aki minket győzelemre vezet. Bár életünk számos pontján jön a kísértő, aki szeretne a halálban tartani bennünket: körülvézi életünket félelmet keltő hírekkel, támadja lelkünket és testünket félelmes, halált hozó betegségekkel, szereteteink elvesztésével, testünk nyomorúságaival, bukásainkkal, de tudjuk, a feltámadt Úr Jézus legyőzte bennünk is a halált, már nincs mitől félünk. Ámen

Húsvét II. napi igehirdetés Máté ev. 28,6-7 alapján Igehirdető: Szabó Ábel Barnabás, IV. éves teol.

Az ünnep zsúfoltsága, a sok feladat, vendégek eltelítenek minket. Egyre kevesebb időnk szakad az Istenre, és csak a fennmaradót, a maradékot szánjuk Neki, annak ellenére is, hogy ő a javát érdemelné. Ezen kívül a világ igyekszik elvonni figyelmünket az Istenről. Kettősség alakult ki, melyek keresztüztüében a mi döntésünk merre indulunk. Az Isten felé, aki valóban feltámadt, vagy a hangos világ felé. De mire van szükségünk ahhoz, hogy a szívünk ajtaja nyitva maradjon az Úr előtt és az ő örömhíre előtt? Ehhez három egyszerűen megjegyezhető egyaránt „b” betűvel kezdődő kulcsszót vigyünk magunkkal.

Kell hozzá feltétlenül **bölcsesség**. A bibliai bölcsesség azt jelenti, hogy tudok disztingválni, különbséget tenni: ez felülről való, ez pedig alulról. Ez igaz beszéd, ez pedig hamis vagy hamissal elegyített. Ha már belekeveredett, az alulról való, tehát nyugodtan elvethetem. Isten Igéje mindenestől igaz és tiszta. Kell bölcsesség, hogy felismerjem.

Kell hozzá **bátorság**, hogy vállaljam. Már ahhoz is bátorság kell, hogy valaki szelíden elkezdje lebeszélni a családtagjait, hogy ha már órák óta elvesz bennünket egymástól a digitális valóság bármely eszköze, kapcsoljuk ki esténként a wifi routert, és legyünk valóságos családtagjai egymásnak... Persze ezt meg is kell tudni indokolni és állhatatosan ki is kell tartani mellette, felelős

bátorság kell.

Mindezek mellé még **buzgóság** is kell, hogy állhatatosan ki is tudjak tartani ebben. Ne ijedjek meg a nehézségektől. Ne kezdjem el irigyelni a katonákat, akiknek a zsebét megtölték pénzzel azért, hogy hazudjanak. Nem kell nekem olyan pénz soha, nem irigylem én őket, inkább sajnálom. Majd a végén derül ki, rossz üzletet kötöttek. Kell bölcsesség, bátorság, buzgóság. Hatalmas ajándék, hogy ma is hangozhat az igaz beszéd korlátok nélkül! Olyan nagy csodája ma is Istennek, hogy ma is küldi hozzánk a világosság követeit, mint feltámadása napján! Hogy ma is, az Ő mérhetetlen szeretetével akar minket az élet forrása felé fordítani, hogy életünk legyen és bővölködjünk és ezzel tudjunk éltetni másokat is.

Hadd hívjalak most így szeretettel, hogy amikor csendességben az idődet az Úrra szánod a húsvét ünnepén, engedd Szentlelkének szortírozni a gondolataidat: mi az, amit most abba kell hagyni, mert az alulról való, hamisság és árt nekem is, meg az enyéimnek is. Mi az, amit Isten kínál, csak én eddig be voltam zárkózva előtte? Nyissam ki magam, szánjak rá időt, váljék rendszeressé az azzal való megtöltekezés. És engedjem Istennek, hogy adjon nekem bölcsességet, bátorságot és buzgóságot, hogy ne csak megnyissam magam az igazság előtt, hanem mint ezek az asszonyok és a tanítványok, mondjam is tovább másoknak az igazságot! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Hálaadással élhattünk a terített asztal lelki áldásaival. Köszönetet mondunk a szent jegyek felajánlásáért testvéreinknek!

2. Emlékharang szólal meg húsvéthétfőn 14 órakor, egyéves gyászra emlékeztetve. 2021. április 18-án ment el a minden élők útján Vranek Ottó atyánkfia. Isten áldása legyen a szeretettel emlékezők életén.

3. Alkalmaink

Hála legyen az Úrnak, hogy két év kényszerszünet után ismét meg tudtuk tartani a nagyheti és húsvéti alkalmainkat. Sok lelki áldást kaphattunk itt a gyülekezet közösségében a nagyheti agapétól kezdve a virágvasárnapi, nagycsütörtöki és nagypénteki alkalmakon és az ezekhez kapcsolódó előkészületeken. Köszönjük az énekkar szolgálatát is!



Köszöntjük közöttünk Szabó Ábel Barnabás legátus testvérünket, aki az ünnepen szolgál közöttünk. Isten áldását kérjük őrá!

Az ünnep után szombaton 18 órakor konfirmációi órát tartunk, április 24-e vasárnap keresztelés alkalma lesz a gyülekezetben. Illyés Endre és Erdőhegyi Erika hozzák közénk gyermeküket. Isten áldja meg családjukat!

Távolabbra tekintve hirdetjük, hogy a két éve elhalasztott hálaadó alkalmat május 8-án, vasárnap 15 órakor tervezzük megtartani. Az alkalom szervezése megkezdődött az ezzel kapcsolatos kiadásokra várjuk a támogató perselyben a gyülekezet adományait. Köszönjük!

4. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Virágvasárnap és a nagyhét alkalmain 69.100 Ft perselyadomány gyűlt össze. Köszönetet mondunk minden felajánlásért. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!